



Футбольний клуб **Дніпро**

1993

З-Й ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ

ОФІЦІЙНА
ПРОГРАМА

СТАДІОН
«МЕТЕОР»

1994

Спина



football.lg.ua
НЕДІЛЯ, 15 ТРАВНЯ 1994 РОКУ

«ДНІПРО» (Дніпропетровськ) – «ЗОРЯ-МАЛС» (Луганськ)

Генеральний спонсор — фірма «ДЕБЮТ-ФІДАВ»

ПО НАКАЛУ — НЕ ХУЖЕ ЧЕМ В ЭМИРАТАХ

Вышло так, что поездка на товарищеские матчи в Объединенные Арабские Эмираты у национальной команды Украины вновь не состоялась. И тренеры решили сыграть товарищеский матч между первой и олимпийской сборными в Кривом Роге 2 мая.

Олимпийцы во главе с Владимиром Мунтием прилетели прямо в Кривой Рог, а вот национальная команда собралась на учебно-тренировочной базе «Днепра» в Днепропетровске — лучший, по мнению, специалистов, в Украине. Руководитель комплексной научной группы днепропетровской команды кандидат педагогических наук Валерий Шамардин вместе с врачами провели обследование всех игроков. Затем состоялось сооружение команды.

Рассказывает один из тренеров сборной Украины, главный тренер «Днепра» Николай Павлов:

— По мнению и Владимира Мунтия, и главного тренера первой сборной Олега Базилевича товарищеский матч с олимпийцами выдался необычайно острым по наитию и интересным. Может быть, катализатором этого послужил первый гол олимпийской сборной, который забил еще в

первые 20 минут встречи Кардаш из «Карпат». Вынужденные отыгрываться, игроки национальной команды поддавали и хорошим движением на поле, и обилием интересных комбинаций. Еще до перерыва Ковалец сумел сравнять результат, а во второй половине матча Шналенко принес своей команде победу — 2:1.

Национальная сборная выступала в таком составе: Воробьев (Тянушкин, 46), Василитчук, Леженцев, Беженар, Лужинский, Попов (Хомин, 46), Михаленко, Ковалец, Коновалов (Похлебаев, 70), Леоненко, Р. Вондаренко, (Шкаленко, 46).

Впервые генеральный спонсор «Днепра» — украинско-американская фирма «Дебют-ФИДАВ» установил для лучшего игрока сборной солидный приз — 1.000 долларов США. По мнению тренеров, лучших было в этой игре трое — Беженар, Леоненко и Ковалец. Они и разделили эту сумму. «Дебют-ФИДАВ» намерен взять под свою опеку и дальнейшие игры национальной команды.

Теперь первая сборная сыграет 25 мая в Киеве товарищеский матч с командой Беларусь.

СБОРНАЯ УКРАИНЫ — С БРОНЗОВЫМИ МЕДАЛЯМИ!

Успешно выступила юношеская сборная Украины (до 16 лет) в финальном турнире розыгрыша первенства Европы в Ирландии. Наши ребята под руководством заслуженного тренера Украины В. Киличенко сначала победили в своей группе команды Бельгии и Исландии (с одинаковым счетом — 2:1), сыграли вничью со своими турецкими сверстниками — 1:1, а в 1/4 финала по пенальти обыграли сильную команду Англии. Причем, в основное время украинцы сумели сравнять счет — 2:2 всего за 20 (!) секунд до финального свистка.

В полуфинале сборная Украины играла с командой Дании и уступила ей — 1:2. А в матче за 3-е место наши ребята выиграли у команды Австрии — 2:0 и завоевали бронзовые медали первенства Европы.

За сборную Украины выступали 5 воспитанников ДЮСШ Днепропетровска: вратари С. Перхун и О. Остапенко, полевые игроки С. Белоконь, А. Купцов и А. Головко.

28 МАЯ: «ДНЕПР» — «БУКОВИНА» (ЧЕРНОВЦЫ)

Следующий матч чемпионата Украины футболисты «Днепра» сыграют в субботу, 21 мая в Луцке с местной «Волынью».

Очередной матч на стадионе «Метеор» состоится в субботу, 28 мая 1994 года. Встречаются:

«ДНЕПР» (Днепропетровск) — «БУКОВИНА» (Черновцы).

Приглашаем всех поклонников футбола на наш стадион!

ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «ДНЕПР»

Авторы А. КОСЯЯ и В. ПРАЧ.

Ответственный за выпуск В. ПРАЧ.

НАШ СОПЕРНИК — «ЗАРЯ-МАЛС» (ЛУГАНСК)

Тем и хорош футбол, что позволяет болельщикам порой наблюдать вещи просто удивительные: сегодня та или иная команда выглядит явным аутсайдером, а через три-четыре тура она уже почти в полном порядке.

Конечно, полным порядком для луганской «Зари» считать пятое—шестое место снизу турнирной таблицы считать нельзя. Но тот факт, что команда медленно и верно вымогается из группы, которой грозит выбывание в первую лигу, че может не радовать.

Болельщики луганского футбола связывают такие метаморфозы в первую очередь с приходом нового главного тренера — известного местного физиолога, который успел поиграть и в «Днепре», Владимира Коозарева. Он был капитаном «Зари» в самые трудные для нее годы, и поэтому знает местные условия отлично. Вот почему луганчане в последнее время больше находят очков, чем теряют, и сумели даже на своем поле устоять против киевского «Динамо».

Безусловно, команде здорово помогли некоторые перестановки в составе (в частности, возвращение ветерана Ярмолича). «Заря» сейчас предстает для каждой команды серьезную силу. Надеемся, что она сумеет в итоге закрепиться в лиге сильнейших, и луганский футбол, который дал немало известных мастеров покинул мяча, пойдет на подъем.

Два слова о Коозареве. Родился он в 1957 году. В «Днепре» был приглашен из киевского СКА как защитник неплохого класса. Но острая конкуренция в команде и травмы позволили Владимиру сыграть в 1981–83 г.г. всего 19 матчей.

В последние годы В. Коозарев работал детским тренером, играл в мини-футбол и возглавлял мини-футбольный клуб «Механизатор».

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

«Шахтер»	—	«Верес»
«Динамо»	—	«Темп»
«Металлист»	—	«Буковина»
«Металлург»	—	«Волынь»
«Карпаты»	—	«Нива» В
«Кремень»	—	«Торпедо»
«Таврия»	—	«Кривбасс»
«Нива» Т	—	«Черноморец»

ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

после 27 туров

	В	Н	П	М	О
«Динамо»	18	9	0	51—19	45
«Черноморец»	16	7	4	41—20	39
«Шахтер»	14	8	4	44—23	36
«Карпаты»	14	7	6	29—20	35
«Днепр»	12	8	7	39—25	37
«Верес»	10	11	6	30—23	31
«Нива» Т	10	9	8	36—22	29
«Нива» В	10	6	11	29—35	26
«Кривбасс»	9	8	10	19—20	26
«Темп»	9	7	10	26—25	25
«Таврия»	8	9	10	32—29	25
«Торпедо»	8	9	10	22—28	25
«Волынь»	7	11	9	22—22	25
«Заря-МАЛС»	8	5	14	20—35	21
«Металлист»	5	7	15	16—47	17
«Кремень»	5	6	16	16—33	16
«Металлург»	5	6	16	16—40	16
«Буковина»	5	5	17	16—37	15

(Без учета результата матча «Шахтер» — «Днепр»)

НАШИ В СБОРНЫХ

Сейчас, когда Украина выходит, на конец, на европейскую арену на уровне официальных матчах на уровне различных сборных, умело вспоминать всех представителей «Днепра» и воспитанников днепропетровского футбола, которые достойно представляли наш регион на европейской и мировой арене.

Итак, перед вами список футболистов, которые выступали в сборных.

НАЦИОНАЛЬНАЯ КОМАНДА СССР

О. Протасов, Г. Литовченко, В. Тищенко, В. Лютий, А. Чередник, И. Вишневский, Н. Павлов, С. Краковский, Э. Сои, С. Пучков, Л. Колтун, С. Мальюк, В. Греер, Е. Яровенко, А. Юдин, А. Сидельников, В. Вагмут, С. Башкиров.

ОЛИМПИЙСКАЯ СБОРНАЯ

В. Тищенко, В. Лютий, А. Чередник (олимпийские чемпионы — 88), В. Кузнецов, С. Краковский, Е. Шахов, О. Гаран, О. Бенько, С. Беженар, Г. Литовченко, С. Башкиров, С. Мамчур, В. Романюк, Е. Похлебаев.

СБОРНАЯ КЛУБОВ, ВТОРАЯ СБОРНАЯ

С. Краковский, С. Башкиров, В. Лютий, В. Городов, А. Шахов, Е. Шахов, В. Вагмут, А. Юдин, И. Кудрицкий, Э. Сои, А. Сидельников, В. Тищенко, С. Пучков, М. Маслов, С. Беженар.

МОЛОДЕЖНАЯ СБОРНАЯ

С. Собедский, П. Слободин, А. Кузев, В. Лютий, Г. Литовченко, О. Протасов, С. Художников, В. Пильгуй, В. Геращенко, А. Сидельников.

ЮНИОРСКАЯ И ЮНОШЕСКАЯ СБОРНЫЕ

Н. Самойленко, В. Рыкун, Г. Литовченко, О. Протасов, О. Назаренко, С. Художников, С. Беженар, А. Сидельников, В. Геращенко, В. Скрипник, О. Кошелюк, С. Мамчур, Р. Мелешко, Н. Медин, Е. Похлебаев, Ю. Петров, А. Оголюк, В. Лебедь, Д. Мигайленко, В. Кузнецов, О. Бублик, С. Коновалов.

Тренерами в сборных работали В. Лобановский, В. Емец, Л. Колтун и Е. Кучеревский.

СЛОВО О НИКОЛАЕ КУДРИЦКОМ

Известный футболист «Днепра», чемпион СССР Николай Кудрицкий прожил всего 32 года — недавно он погиб в автомобильной катастрофе в Израиле, где с успехом выступал за один из клубов высшей лиги.

Николай родился в 1962 году. Футболом увлекся в Никополе. Выступал за местный «Колос», киевский «Кривбасс» и «Днепр». С 1991 года играл в команде «Бней-Яегуда» (Израиль).

Вот его полный послужной список: за свою футбольную карьеру Кудрицкий в официальных матчах забил 150 мячей. Поиздатель для полузащитника очень высокий.

1982/83 гг. «Колос» (Никополь), первая лига — 7 мячей.

1984 г. «Кривбасс» (Кривой Рог), вторая лига — 18 мячей.

1985/91 гг. «Днепр» (Днепропетровск), высшая лига — 29 мячей.

Кубок СССР — 4 мяча, международные матчи — 18 мячей, дебютирующий состав «Днепра» — 24 мяча.

«Бней-Яегуда» (Тель-Авив, Израиль) — 50 мячей.

Сегодня мы публикуем отрывки из статьи в израильской газете «Вреяя», посвященной памяти Н. Кудрицкого.

НЕ ИМЕНА ДЕЛАЮТ ФУТБОЛ, А ЖИВЫЕ ЛЮДИ

16 марта в 4 часа утра по дороге из Хайфы в Тель-Авив в результате автомобильной катастрофы погиб популярнейший украинский футболист, капитан футбольного клуба «Бней-Яегуда» Николай Кудрицкий. Это невероятно, чудовищно, несправедливо. Нет больше футболиста Коли Кудрицкого. Человека, чей труд приносил радость тысячам любителей футбола. Николай Кудрицкий делал свое дело так, что в Израиле его не забудут никогда.

Жена осталась без мужа, маленькая Валерия, которой всего 3,5 года — без отца.

Как-то в разговоре Коли сказал: «Все будет нормально, надо только забывать». И он забывал. За два предыдущих сезона только в матчах первенства страны — больше 25 мячей А в нынешнем первенстве, которое ему уже никогда не завершить — 22! И пусть кто-нибудь попробует сказать, что незаменимых людей не бывает. Кудрицкий для «Бней-Яегуды» — футболист незаменимый. Это однозначно. Невозможно представить

эту команду без Николая, и трудно прогнозировать, что ее ждет после гибели капитана. Ведь кто из вратарей мог спать спокойно в ночь перед игрой с командой Кудрицкого?

Коля погиб, возвращаясь в Тель-Авив после встречи с игроками украинской сборной, которая накануне проиграла в Хайфе в товарищеском матче сборной Израиля — 0:1. 6 ноября 1994 года ему бы исполнилось 32 года. И как-то в одном из интервью он сказал: «Меня здесь считают из-за моложавого вида, чуть ли не начинающим игроком, набирающим силу в футболе. Пусть таким и останусь для болельщиков». Теперь эти слова приобретают оттенок какого-то зловещего предзнаменования.

И еще Кудрицкий сказал: «Не имена делают футбол, а живые люди». Хочется добавить, память о футбоеле сохранят и те, кого уже нет среди нас. И ты один из них. Николай Кудрицкий. Во всяком случае болельщики 1/6 части земли и маленького Израиля не забудут тебя никогда.

ТРИДЦАТЬ ЛЕТ НАЗАД

Обращаясь к футбольной истории Днепропетровска, хочется напомнить болельщикам-ветеранам, что по итогам сезона 1963 года «Днепр» должен был покинуть вторую группу класса «А». Спасло его расширение группы.

В команде главной нашего города перед новым сезоном произошла серьезная чистка, и к началу первенства осталось всего 9 игроков. Ставший тренер А. Зубрицкий вместе со своими помощниками Л. Ролосом и М. Дидевичем пригласили сразу 15 футболистов. Однако и это не помогло: в своей группе «Днепр» занял 10-е место, а общее — 22-е. В 38 матчах — 12 побед, 11 ничьих и 15 поражений (мячи — 35—41).

Вот статистика игроков: В. Дановский — 38 игр, 1 забитый мяч,

Н. Пинчук — 38/7, Б. Ступакевич — 37/1, В. Ануфриенко — 35, Р. Канапоцкий — 33, Е. Журавлев — 30/6, Ю. Павлюченко — 29, В. Северухин — 29/4, Е. Сатаев — 28/4, А. Петрашевский — 23, А. Коюковский — 13/2, В. Соколов — 12/3, Е. Шпан — 13, В. Ерохин — 13/3, В. Лапшин — 11, В. Иванов — 10/1, И. Фефлов — 15, А. Тарасенко — 9, А. Пивиков — 9/2, В. Щербаков — 7, Э. Шикло — 6/1, С. Галоян — 6, А. Кукушкин, Е. Кузовенков — 40/2.

Из тех молодых воспитанников «Метеора», которые дебютировали в тот сезон, ни Крюковскому, ни Тарасенко, ни Кукушкину не удалось позже добиться заметных результатов. Лишь Анатолий Кукушкин сыграл в «Днепре» 98 матчей и забил 18 мячей.